
مؤسسة التدريب الأوروبية حول مساهمة منظمات المجتمع استطلاع 

المدني في تنمية رأس المال البشري مدى الحياة

تحليل عبر الدول

1

روبية ستاليانوس كراجيانس، مؤسسة التدريب الأو

مسؤول احصائي وبيانات



والكفاءاتالمهاراتتكوينفيالمدنيالمجتمعمنظماتمساهمةكيفيةحولاستطلاع•

.إمكاناتهموإدراكالأفرادتوظيفتدعمالتيوالمواقفوالمعرفة

.وطاجيكستانوأوزبكستانوأوكرانيا،والأردن،وصربيا،ألبانيا،•

الدول،بينوالاختلافاتوالاتجاهاتالمفيدةالرؤىكشف:الدولعبرالتحليل•

.المحتملةالدروسفيوالمشاركةالنتائجمشاركة•

2

(1)هدفنا 



:عنسؤالً 30منأكثرتنظيمتم-النوعيةالمنهجية•

التعلمبيئةالمحتوى،الأنشطة،المستفيدون،1.

19كورونالجائحةالوبائيةالآثار2.

السياساتوحوارالمصلحةأصحاب3.

البشريالمالرأستنميةقطاعفيالمكانيات4.

الدولبقيةمقابلالأردنعنالنتائجمنانتقائيةمجموعةنقدم:اليوم

3

(2)هدفنا 



4

ملف معلومات المنظمة : الجزء أ

"أهم خصائص وأنشطة منظمتك" 



5

:منظمتك؟التي تدعمها 2030لخطة ما هي أهداف التنمية المستدامة : 10-أ
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6

لم غير النظاميالمستفيدون من أنشطة منظمتك المتعلقة بتنمية المهارات من خلال التع: 11السؤال 

النساء: وغير الرسمي، وخدمات التوظيف هم
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7

النظاميلم غير المستفيدون من أنشطة منظمتك المتعلقة بتنمية المهارات من خلال التع: 11-السؤال أ

الشباب الضعاف : وغير الرسمي، وخدمات التوظيف هم
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Vulnerable Youth



Torino Process 2018-208

منظمتك المتعلقة بتنمية المهارات من خلال التعلم غير النظامي وغير محتوى أنشطة :13-أ
:هو، وخدمات التوظيف الرسمي

الكفاءات التقنية
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Torino Process 2018-209

وخدماتلنظامي وغير الرسمي، محتوى أنشطة منظمتك المتعلقة بتنمية المهارات من خلال التعلم غير ا:13الجواب 
العلاقة مع السلطات والقطاع العام: التوظيف يشمل
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Relationship with authorities and public sector 



Torino Process 2018-2010

مي، والخدماتلتعلم النشط في مجال تنمية المهارات، التعلم غير النظامي وغير الرساأكثر بيئات : 15الجواب 
:هي( تنمية رأس المال البشري)المتعلقة بالتوظيف 
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Classroom, training centre or similar On-the-job Online



11

19تأثيرات جائحة كورونا : الجزء ب

التغييرات في مجموعات المستفيدين من الأنشطة في " 

"بسبب الجائحة2020



Torino Process 2018-2012

خلال جائحة كورونا تغيرت مجموعات المستفيدين؟: 1ب 
هل تغيرت مجموعات المستفيدين خلال الجائحة؟
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Torino Process 2018-2013

تعلمت ، 2020عام في 19جائحة كورونا لأزمة أنشطة تنمية رأس المال البشري في الستجابة تنفيذ أثناء : 8ب 
:  في حالت الطوارئ أو تحت الضغطدروسا للمدى القصير، منظمتنا 

تعلمت المنظمة دروسا للمدى القصير
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14

قطاع أصحاب المصلحة وحوار السياسات: الجزء ج

النظراء من المؤسسات، المنظمة في حوار السياسات مع مشاركة "

"سياسة تنمية رأس المال البشريومساهمتها في 



Torino Process 2018-2015

اسات؟هل تشارك منظمتك في الحوار المتعلق بالمهارات والستراتيجيات والسي: 1ج 

18%
27% 27%

56%

22%

39%
27%

53%

32%

28%

43%

33%

20% 7%

22%

13%
5%

28%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

AL JO RS UA UZ
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NO, but would like to participate in the policy dialogue NO, my organisation is not interested in the policy dialogue
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الميزة "قطاع تنمية رأس المال البشري إمكانات منظمتك في : الجزء د

ية قطاع تنموالمساهمة المستقبلية المحتملة في الحالية 

"رأس المال البشري



Torino Process 2018-2017

:هي( منظمات القطاع العام والخاص والمنظمات غير الحكومية)ميزة منظمتك مقارنة مع الخرين : 1د
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AL JO RS UA UZ

مال البشريتقديم استشارة مبتكرة لتشكيل سياسات تنمية رأس ال
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مال البشريتقديم استشارة مستقلة لتشكيل سياسات تنمية رأس ال



Torino Process 2018-2018

(العامة والخاصة والمنظمات غير الحكومية)ميزة منظمتك مقارنة مع المنظمات الخرى : 1د 
تحسين مخرجات حوار السياسات والمشاورات العامة: هي
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Torino Process 2018-2019

( الحكوميةالعامة والخاصة والمنظمات غير )ميزة منظمتك مقارنة مع المنظمات الخرى : 1د 
دعم فعالية التعليم والتدريب وعمليات التعلم الخرى: هي
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ظائفالوالمستدامةالتنميةأهدافموضوعاتعلىالأردنفيالمدنيالمجتمعمنظماتتركز•

.الاجتماعيللنوعالمساواةوعدموالنمو

...لتقنيةاالكفاءاتخلالمنالمهاراتلتنميةالضعفاءوالنساءالشبابعلىرئيسيبشكل•

للتعلمنشطةكبيئةالمماثلةوالبيئاتالدراسيةللفصولقويدعم...•

20

(1)الدروس المستفادة : مقارنات الدول



...الجائحةأثناءالمستفيدينفيالتغييراتبعض•

،القصيرالمدىعلىالمستفادةالدروسمع...•

السياسات،حوارفيالمشاركةعلىحريصةأومشاركةالمدنيالمجتمعمنظمات•

.البشريالمالرأستنميةسياساتلتشكيلالمبتكرةالمشورةتقديم•

الأخرىالتعلموعملياتوالتدريبالتعليمفعاليةدعم...•

21

(2: )الدروس المستفادة: مقارنات الدول


